

UNIVERSITAS CAROLINA PRAGENSIS

SEZNAM PŘEDNÁŠEK NA LÉKAŘSKÉ FAKULTĚ HYGIENICKÉ

VE STUDIJNÍM ROCE 1973 - 74

UNIVERSITA KARLOVA
PRAHA 1973



UNIVERSITAS CAROLINA PRAGENSIS

SEZNAM PŘEDNÁŠEK
NA LÉKAŘSKÉ FAKULTĚ
HYGIENICKÉ

VE STUDIJNÍM ROCE 1973 - 74

PRAHA 1973

UNIVERSITA KARLOVA

Vznik lékařské fakulty hygienické University Karlovy /dále LFHUK/ spadá do údobí první vysokoškolské reformy po únoru 1948, která vytyčovala vysokým školám jejich základní poslání v souladu s úkoly výstavby socialismu. Po stanovení náplně činnosti lékařského vysokého školství se stala určujícím činitelem společenská potřeba rozvoje ochrany a péče o zdraví obyvatel na socialistických principech.

Výstavba socialistické soustavy ochrany zdraví se nemohla spokojit pouze s dokonalejším zajišťováním včasné lékařské péče, nýbrž nacházela své osobité vyjádření v rozvoji preventivních úseků lékařských - v péči hygienické a protiepidemické. LFHUK vědoma si toho, že obsah, metody a formy prevence byly ve srovnání s obsahem s náplní diagnosticko-kurativního úseku zdravotnických služeb nehotové, kladla si za cíl své činnosti rozvíjení vědeckovýzkumné práce v prevenci a výchovu nové generace lékařů, kteří by spatřovali své poslání pracovat v sociálně a preventivně lékařských oborech. Založení LFHUK bylo odůvodněno společenskou potřebou, aby v soustavě lékařského školství vznikla samostatná škola, jež by nacházela těžiště své činnosti v oblasti péče o zdravé životní prostředí.

Osobitý profil LFHUK se vytvářel postupně v úzkém sepětí s rozvojem zkoumání vlivu životního a pracovního prostředí na zdraví člověka. Ke splnění základních cílů práce fakulty byla veškerá činnost zaměřována v tomto novém pojetí. Změnil se profil a zaměření práce všech pracovišť fakulty; rozvinuty byly obory preventivního lékařství, které se tradičně do té doby na lékařských fakultách jako samostatné discipliny nepěstovaly. Vznikly samostatné katedry epidemiologie, mikrobiologie a infekčních chorob, obecné a komunální hygieny, hygieny práce a chorob z povolání, hygieny dětí, dorostu a psychologie, hygieny výživy a sociálního lékařství. Na fakultě se postupně soustředil kolektiv významných pedagogických a vědeckých pracovníků v oborech sociálně a preventivně lékařských, v oborech klinických a teoretických, který v pedagogické a výzkumné práci sjednocuje progresivní koncepci fakulty. Kolektiv pracovníků fakulty tvoří celek, který má své osobité zaměření umožňující mu splnit specifické společensky významné úkoly.

Hlavní cíl práce fakulty stimuloval i zaměření vědeckovýzkumné činnosti fakultních pracovišť. Byla vytvořena pracoviště originálně vědecky orientovaná. Tím, že v pedagogickém procesu jsou ve všech oborech

akceptovány aspekty sociální a preventivní, je vytvářen specifický profil absolventů LFHUK.

LFHUK si klade za úkol výchovu a přípravu lékařů s uceleným základním všeobecně lékařským vzděláním, současně profilovaných v sociálně a preventivně lékařské problematice, zejména v hygienických oborech, v mikrobiologii, infekčním lékařství, epidemiologii, pracovním lékařství, tropickém lékařství a v sociálním lékařství. Zdůrazněním sociálních a preventivních aspektů fakulta formuje myšlení studentů, psychologickou motivací je usměrňuje, aby v budoucím povolání zaměřovali činnost k plnění úkolů ozdravení životního a pracovního prostředí a aktivně prozrazovali poznatky nabyté studiem. Základní zaměření pedagogické činnosti nachází svůj konkrétní odraz v pojetí významu a postavení jednotlivých učebních předmětů v konkrétním obsahu studia.

V úseku teoretického studia dvou prvních ročníků je výuka podobná teoretické přípravě studentů směrů studia všeobecného a dětského lékařství.

III. ročník studia je koncipován jako studijní úsek propedeutiky nejen klinického, ale i preventivního lékařství.

Výuka v tradičních preklinických disciplínách, rozsahem stejná jako na ostatních směrech lékařského studia, je doplňována propedeutikou hygieny, epidemiologie a sociálního lékařství. V tomto studijním úseku se studentům dostává nejen nezbytných znalostí významných pro pochopení přechodu z normy do patologie, ale především i znalostí o působení mechanismu účinku a možnostech ovlivnění organismu biopozitivními vlivy.

Výuka klinických předmětů má těžiště v etiologii, patogenese a diagnostice, v sociálně ekologické podmíněnosti chorob a individuální terapii. Ve všech těchto předmětech je proveden výběr učební látky z hlediska cílového zaměření výuky na fakultě. Výběr učební látky i zaměření výuky daleko více přispívají k preventivnímu myšlení, než jen k dobré znalosti klinických chorob a znalostem a zručnostem v léčbě. Svým rozsahem je klinické studium v podstatě stejné jako na ostatních lékařských fakultách. Na místo klinické praxe VI. ročníku studia ostatních směrů probíhá na LFHUK dále výuka a ve 12. semestru předpromoční praxe v hygieně a epidemiologii.

Souběžně s klinickým studiem se vyučuje oborům vlastní profilizace. Ve výuce hygienických oborů, mikrobiologie, infekčních chorob, epidemiologie a sociálního lékařství je výuka odlišná rozsahem, šíří a hloubkou. Cílem přípravy v těchto předmětech je harmonické sjednocení teoretické a praktické průpravy. Její součástí je i speciální teoretická propedeutika k těmto předmětům. Výuka rovněž seznamuje studenty se základními všeobecnými poznatky z odvětví, v nichž jako lékaři hygienické a epidemické péče budou pracovat.

Mnohé společensko-vědní poznatky mají ve výuce na LFHUK povahu integrální součásti vlastního odborného studia. Výrazná sociálně ekonomická podmíněnost, dosah i význam budoucí činnosti absolventů si vynucují modifikaci výuky ve společenských vědách v souladu s výchovným a výukovým zaměřením fakulty.

Studenti absolvují v průběhu studia povinné prázdninové praxe. Po II. ročníku je to praxe z oboru péče o nemocné. Prázdninovou praxi po III. ročníku studenti absolvují ve funkci zdravotnického zajišťování chmelových brigád. Prázdninové praxe po IV. a V. ročníku jsou zaměřeny na získání znalostí z klinické činnosti zdravotnických zařízení. Studium je dovršeno předpromoční praxí. V jejím průběhu studenti zpracovávají samostatnou odbornou práci, která je součástí státních závěrečných zkoušek.

Uplatnění v praxi nacházelí absolventi LFHUK v první etapě budování hygienické služby především jako lékaři hygienických stanic. Zde budou i nadále nacházet své hlavní pole působnosti. Absolventi LFHUK jsou však připraveni i k tomu, aby se dobře uplatnili na všech úsecích zdravotnické služby.

Právem se předpokládá, že i mimo oblast zdravotnictví budou nacházet své uplatnění všude tam, kde při řešení oborové odborné problematiky se ovlivňují životní a pracovní podmínky.

ŠKOLNÍ ROK

Začíná dnem 1. října, pro 1. ročník 1. září, a končí 30. září příštího roku, rozdělen na dva semestry. V každém semestru je 15 výukových týdnů, na které navazuje 4týdenní období, ve kterém výuka organizována není a ponechává se k samostatnému studiu. Poslední semestr studia je upraven diferencovaně.

Hlavní prázdniny jsou 8 týdnů a během školního roku maximálně 3 týdny. Zbývající 4 týdny jsou použity k povinné praxi ve zdravot. zařízení.

ZÁPIS

Uchazeč o studium na fakultě se stává studentem zápisem provedeným po jeho přijetí ke studiu.

Veřejným výrazem přijetí studijních povinností i získání práv studenta na začátku studia na fakultě je imatrikulace zapsaných studentů.

VÝUKA

Způsobem výuky na fakultě jsou přednášky, semináře, cvičení, stáže, konzultace, odborná praxe a exkurze. Účast studentů na seminářích, cvičeních, stážích, odborných praxích a exkurzích je povinná a kontroluje se. Podle výnosu ministerstva školství stanoví děkan návštěvu přednášek předmětů 1. a 2. ročníku povinnou. U 3. až 6. ročníku může děkan stanovit povinnou účast na přednáškách se souhlasem rektora UK.

V průběhu studia skládají studenti zápočty, klasifikované zápočty a zkoušky. U předmětů, u kterých jsou předepsány zápočty, je jejich získání podmínkou pro vykonání zkoušky.

ZKOUŠKY

Zkoušky jsou konány v určených zkušebních termínech, které jsou stanoveny tak, aby student měl možnost volby z několika termínů. Příprava studentů na zkoušky v období, kdy probíhá výuka, neomlouvá studenta z neúčasti na výuce.

Nedostaví-li se student bez předběžné omluvy ke zkoušce bez vážných důvodů, hodnotí se jeho neúčast jako by u zkoušky neuspěl. Stejně důsledky má i odstoupení od zkoušky.

OPRAVNÉ ZKOUŠKY

Prvý termín opravné zkoušky určí studentovi zkoušející. Druhou opravnou zkoušku může povolit zkoušející, nebo na žádost studenta děkan fakulty. Třetí opravnou zkoušku může ve výjimečných případech povolit na žádost studenta děkan. Jeho rozhodnutí je konečné.

POSTUP DO VYŠŠÍHO ROČNÍKU

Do vyššího ročníku může být zapsán jen student, který splnil všechny studijní povinnosti stanovené učebním plánem do 30. září běžného školního roku. Studentovi, kterému k tomuto dni chybí nejvýše dvě z předepsaných zkoušek, zápočtů a klasifikovaných zápočtů, může děkan fakulty na jeho žádost povolit podmíněný zápis a stanovit termíny k vykonání zkoušek nejpozději do 30. listopadu.

OPAKOVÁNÍ ROČNÍKU

Studentovi, který nesplnil podmínky pro postup do vyššího ročníku, může děkan na jeho žádost povolit opakování ročníku. Během studia může student opakovat nejvýše dva ročníky. Druhé opakování téhož ročníku a opakování dvou ročníků v průběhu prvních tří let studia je nepřipustné. Při opakování zapisuje student pouze ty předměty a opakuje pouze ty zkoušky a cvičení ukončená klasifikovaným zápočtem, při kterých neprospěl, nebo při kterých dosáhl klasifikačního stupně dobře.

PŘERUŠENÍ STUDIA

Děkan může studentovi z vážných důvodů osobních, zejména zdravotních, přerušit studium na dobu dvou roků /nejdéle/. Po uplynutí této doby se student zapisuje do ročníku, v němž mu bylo studium přerušeno.

ZANECHÁNÍ STUDIA

Student, který hodlá studia zanechat, oznámí to písemně děkanovi fakulty. Nedostaví-li se student bez omluvy k zápisu do dalšího ročníku ve stanoveném termínu, má se za to, že zanechal studia.

Studenta, který nesplnil podmínky pro postup do vyššího ročníku a nebylo mu povoleno opakovat ročník, vyloučí děkan ze studia pro neprospěch.

Student, který studia zanechal, nebo byl ze studia vyloučen pro neprospěch, může být znovu přijat na fakulty jen na základě nového přijímacího řízení.

PŘESTUPY

Přestup studenta na jiný studijní obor, nebo příbuzný obor jiné fakulty, nebo z řádné formy na jinou formu studia, může povolit děkan na žádost studenta, ve zvlášť zřetele hodných případech.

UNIVERSITA KARLOVA
nositel Řádu republiky

Rektor:

prof. MUDr. Bedřich Švestka, člen korespondent ČSAV

Proreктоři:

prof. JUDr. Zdenek Češka, kandidát věd
prof. RNDr. Ladislav Koubek, doktor věd
prof. MUDr. Jiří Skořepa, doktor věd
prof. PhDr. Bohuslav Sýkora, kandidát věd
doc. PhDr. Vítězslav Ržounek, kandidát věd

Kvestor: JUDr. Zdeněk Ježerský

Rektorát: Praha 1, Ovocný trh 5, tel. 22 84 41-8

LÉKAŘSKÁ FAKULTA HYGIENICKÁ

Děkan: prof. MUDr. František Janda, doktor lékařských věd

Proděkan:

prof. MUDr. Vlastimil Víšek, doktor lékařských věd
doc. MUDr. Stanislav Hrubý, kandidát lékařských věd
doc. MUDr. RNDr. Jan Musil, kandidát chemických věd
doc. MUDr. Alois Seher, kandidát lékařských věd

Tajemník: JUDr. Bohumír Kašpar, tel. 73 91 26

Děkanát: Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Sekretářka: Alena Pausová

Studijní oddělení: Jiří Čepelík, tel. 73 55 30

Hospodářské oddělení: Jiří Kořínek

Osobní oddělení: Marta Povolná

Kádrové oddělení: Marie Nová

Oddělení pro vědu a výzkum: Libuše Slonková

Mzdová účtárna: Irena Hanžlová

Věcná účtárna: Věra Kalfusová

VĚDECKÁ RADA LÉKAŘSKÉ FAKULTY HYGIENICKÉ

Předseda: prof.MUDr. František J a n d a , DrSc.

Členové: prof.MUDr. Vilibald B í l e k , CSc.

doc.MUDr. Alois S e h r , CSc.

doc.MUDr. Běla B u r i á n o v á - Vysoká, CSc.

doc.MUDr. Jaroslav D o b i á š , CSc.

doc.MUDr. Ota E m b e r g e r , CSc.

doc.MUDr. Stanislav H á j e k , DrSc.

prof.MUDr. Vladimír C h l á d e k , DrSc.

prof.MUDr. Václav K r e d b a , CSc.

doc.MUDr. Valja S t ý b l o v á , CSc.

doc.MUDr. RNDr. Jan M u s i l , CSc.

doc.MUDr. Antonín N a u š , CSc.

PhDr. Petr O l š a n s k ý

prof.MUDr. Jaroslav P a d o v e c , DrSc.

prof.MUDr. Helena P e š k o v á , DrSc.

prof.MUDr. Emerich P o l á k , DrSc.

doc.MUDr. Stanislav H r u b ý , CSc.

doc.MUDr. Ludmila P u z a n o v á , CSc.

doc.MUDr. Vlastimil S l o u k a , CSc.

doc.MUDr. Stoil S t o i l o v , CSc.

prof.MUDr. Karel S y m o n

prof.MUDr. Bohumil Š p a č e k , DrSc.

prof.MUDr. Bedřich Š v e s t k a , rektor UK

prof.MUDr. Vlastimil V í š e k , DrSc.

prof.MUDr. František V r a b e c , DrSc.

doc.MUDr. Augustin W o l f , CSc.

MUDr. Václav Z e m a n , CSc., ředitel fakultní nemocnice

S hlasem poradním:

JUDr. Bohumír K a š p a r , tajemník fakulty

zástupce ZV ROH

zástupce ZO KSČ

zástupce studentů

KOMISE:

- Pedagogická komise: předseda doc.MUDr.Alois Sehr, CSc.
- Stipendijní komise: předseda doc.MUDr.Alois Sehr, CSc.
- Kolejní komise: předseda doc.MUDr.Stanislav Hrubý, CSc.
- Kárná komise: předseda prof.MUDr.Vlastimil Víšek, DrSc.
- Vědecká komise: předseda doc.MUDr.RNDr.Jan Musil, CSc.
- Komise pro státní závěrečné zkoušky: předseda prof.MUDr.František Janda, DrSc.
- Komise pro pracovně právní spory: předseda prof.MUDr.Stanislav Hájek, DrSc.
- Komise pro politicko-výchovnou práci: předseda prof.MUDr.Vlastimil Víšek, DrSc.
- Knihovní a ediční komise: předseda doc.MUDr.RNDr.Jan Musil, CSc.

KATEDRA ANATOMIE, HISTOLOGIE A EMBRYOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 31 41

Vedoucí katedry: doc.MUDr. Ludmila P u z a n o v á, CSc., docentka anatomie

Tajemník katedry:

Dokumentátorka: Jitka T e r š l o v á

ODDĚLENÍ ANATOMIE

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 31 41

Vedoucí: doc.MUDr. Ludmila P u z a n o v á, CSc.

MUDr. Jaromír L u t t e n b e r g, CSc., odborný asistent

MUDr. Pavel Š e b á n e k, odborný pracovník

RNDr. Miroslav B a v o r, odborný pracovník

MUDr. Renata P e t e r k o v á, odborná pracovnice

ODDĚLENÍ HISTOLOGIE A EMBRYOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí: MUDr. Václav J a n o u t, CSc., odborný asistent

MUDr. Mária H e j t m á n k o v á, odb. pracovnice

KATEDRA LÉKAŘSKÉ CHEMIE A BIOCHEMIE

Vedoucí katedry: doc.MUDr. RNDr. Jan M u s i l, CSc., docent biochemie

Tajemník katedry: MUDr. Jiří U r b a n, odborný asistent

ODDĚLENÍ LÉKAŘSKÉ CHEMIE

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí: doc.ing. RNDr. PhMr. Zdeněk B a r d o d ě j, CSc., docent lékařské chemie

MUDr. Jiří U r b a n, odborný asistent

RNDr. Eva S a m c o v á, odborná pracovnice

ODDĚLENÍ BIOCHEMIE

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Vedoucí: doc. MUDr. RNDr. Jan M u s i l, CSc., docent biochemie
Ing. Olga N o v á k o v á, odborná asistentka
RNDr. Klement K u n z, CSc., vědecký pracovník

KATEDRA LÉKAŘSKÉ FYZIKY A NUKLEÁRNÍ MEDICINY

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Vedoucí katedry: doc. MUDr. Jaroslav P r o k o p e c, CSc., tč. ministr
zdravotnictví

Pověřený vedoucí katedry:

doc. MUDr. Vlastimil S l o u k a, CSc., docent radio-
biologie

Tajemník katedry: Ing. Dr. Jiří V a c e k, CSc., samostatný vědecký pra-
covník

Členové katedry: doc. MUDr. Vlastimil S l o u k a, CSc., docent radiobiolo-
gie
RNDr. PhMr. Jarmila Č e c h o v á, odborná pracov-
nice
Ing. Jiří K a l a š, odborný pracovník
RNDr. Irena K i m l o v á, odborná pracovnice
Ing. Ivan K l e i s n e r, CSc., odborný pracovník
MUDr. Ladislav K o h l, odborný pracovník
MUDr. Věra K r a j s k á, odborná pracovnice
MUDr. Václav M o t t l, odborný pracovník
MUDr. Tomáš S a t r a p a, odborný pracovník
MUDr. Marie Š m í d o v á, odborná pracovnice
Ing. Dr. Jiří V a c e k, CSc., samost. vědecký pracovník
Ing. Jaroslav Z i m á k, odborný pracovník
Ing. Josef D o l e ž a l, odborný pracovník

KATEDRA MIKROBIOLOGIE A INFEKČNÍCH CHOROB

Vedoucí katedry: prof. MUDr. Václav K r e d b a, CSc., profesor in-
fekčních nemocí

Tajemník katedry: doc. MUDr. Erik K i t t n a r, CSc., docent mikro-
biologie

Sekretářka katedry: Marie V r k o č o v á

ODDĚLENÍ LÉKAŘSKÉ MIKROBIOLOGIE

Praha 10. Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Vedoucí: doc.MUDr. Ota E m b e r g e r, CSc., docent hygieny
doc.MUDr. Erik K i t t n a r, CSc., docent mikrobiologie
MUDr. Marie K o t a s o v á, odborná asistentka
MUDr. Tomáš P e l l a r, odborný asistent
MUDr. Sevilá P e t r á š o v á, odborná asistentka
MUDr. Jaroslava Š i l a r o v á, odborná pracovnice

KLINIKA INFEKČNÍCH CHOROB

Praha 8, Bulovka, tel. 83 92 12

Přednosta: prof.MUDr. Václav K r e d b a, CSc., profesor infekčních
nemocí
doc.MUDr. Václav V a c e k, CSc., docent
doc.MUDr. Marie P a t t o v á, CSc., odborná asistentka tč.
v zahraničí
MUDr. Dagmar K u b e c o v á, odborná asistentka
MUDr. Rudolf K r y l, odborný asistent
MUDr. Jaromíra Š t a f o v á, odborná asistentka

KATEDRA PATOLOGICKÉ ANATOMIE A SOUDNÍHO LÉKAŘSTVÍ

Vedoucí katedry: prof.MUDr. Stanislav H á j e k, DrSc., profesor soud-
ního lékařství

Tajemník katedry: MUDr. Jiří C h y b a, odborný asistent

Sekretářka katedry: Věra D l a b a l o v á

ÚSTAV PATOLOGICKÉ ANATOMIE

Praha 10. Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: doc.MUDr. Jaroslav D o b i á š, CSc., docent patologické ana-
tomie
MUDr. Jiří C h y b a, odborný asistent
MUDr. Alena C h l u m s k á, odborná asistentka
MUDr. Jana N á p r s t k o v á, odborná asistentka
MUDr. Evald Š e b e l a, odborný asistent

ÚSTAV SOUDNÍHO LÉKAŘSTVÍ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. Stanislav H á j e k, DrSc., profesor soudního lékařství

doc.MUDr. Zdeněk G r e g o r a, CSc., odborný asistent

MUDr. Jiří Š t e f a n, CSc., odborný asistent

KATEDRA FYZIOLOGIE A FARMAKOLOGIE

Vedoucí katedry: doc.MUDr. Stoil S t o i l o v, CSc., docent fyziologie

Tajemník katedry: MUDr. Bohuslav K o č í, odborný asistent

Sekretářka katedry: Věra Š i m o n k o v á

ODDĚLENÍ PATOLOGICKÉ FYZIOLOGIE

Praha 2, Ke Karlovu 4, tel. 29 29 50

Vedoucí: doc.MUDr. Růžena Š m a h e l o v á, CSc., docentka patologické fyziologie

MUDr. Josef Č í c h a, CSc., odborný asistent

MUDr. Bohuslav K o č í, odborný asistent

MUDr. Ladislava H o r a n s k á, CSc., odb.asistentka

ÚSTAV KLINICKÉ FYZIOLOGIE

Praha 2, Ke Karlovu 4, tel. 29 29 50

Přednosta: doc.MUDr. Václav D e j m a l, CSc., docent vnitřního lékařství

MUDr. Jaromír P e t r á s e k, odborný pracovník

MUDr. Milena M o r a v c o v á, odborná pracovníce

ODDĚLENÍ FYZIOLOGIE

Praha 2, Ke Karlovu 4, tel. 29 29 50

Vedoucí: doc.MUDr. Stoil S t o i l o v, CSc., docent fyziologie

RNDr. Václav K u b í k, CSc., odborný asistent

MUDr. Jarmila M y s l i v e č k o v á, CSc., odborná pracovníce

MUDr. Ivana B o u č k o v á, odborná pracovníce

Jaroslava K o r p a n c o v á, prom. biolog

ODDĚLENÍ FARMAKOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Pověřený vedoucí:

doc.MUDr. Olga B e n e š o v á, DrSc., docentka farmakologie
MUDr. Kamil T i k a l, CSc., odborný asistent
MUDr. Jarmila P l e v o v á, CSc., odborná asistentka
MUDr. Jitka H v i z d o š o v á, odborná pracovníce
Jaroslava S l á n s k á, prom. psycholog

KATEDRA INTERNÍCH CHOROB

Vedoucí katedry: prof.MUDr. Vlastimil V í š e k, DrSc., profesor vnitřního
lékařství

Tajemník katedry: MUDr. Milan K m e n t

Sekretářka katedry:

I. INTERNÍ KLINIKA

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Prozatímně pověřený přednosta: doc.MUDr. Jaromír C h l u m s k ý, CSc.

docent vnitřního lékařství

doc.MUDr. Věra D v o ř á k o v á, CSc., odb.asistentka

doc.MUDr. Pavel K o z á k, CSc., odborný asistent

MUDr. Helga K e c o v á, CSc., odborná asistentka

MUDr. Robert P o c h, CSc., odborný asistent

MUDr. Ivana Č e r m á k o v á, odborná pracovníce

MUDr. Elvíra K o v a ř í k o v á, odborná pracovníce

MUDr. Antonín M a r t í n e k, odborný pracovník

II. INTERNÍ KLINIKA

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. Vlastimil V í š e k, DrSc., profesor vnitřního
lékařství

doc.MUDr. Jiří R o š t l a p i l, CSc., docent vnitřního lékař-
ství

MUDr. Václav F l e k , odborný asistent
MUDr. Beatrix M a l á k o v á , odborná asistentka
MUDr. Ladislav R o s a , odborný asistent
MUDr. Milan K m e n t , odborný pracovník
MUDr. Jana P e t í r o v á , odborná pracovnice
MUDr. Milena S t ř e d o v á , odborná pracovnice
MUDr. Jana M á l k o v á , odborná pracovnice
doc.MUDr. Jitka P e t ř í k o v á , CSc., samostatná vědecká
pracovnice
MUDr. Petr Š e l l e n b e r g , odborný pracovník

KATEDRA CHIRURGIE

Vedoucí katedry: prof.MUDr. Bohumil Š p a č e k , DrSc., profesor chi-
rurgie

Tajemník katedry: MUDr. Vladimír M e r g l , odborný asistent

Sekretářka katedry: Eva T r n k o v á

CHIRURGICKÁ KLINIKA

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. Bohumil Š p a č e k , DrSc., profesor chirurgie
doc.MUDr. Vladimír V o j t í š e k , DrSc., docent chirurgie
doc.MUDr. Vladimír N a h o d i l , CSc., odb. asistent
MUDr. Miloš H á j e k , CSc., odborný asistent
MUDr. Oldřich H r d i n a , odborný asistent
MUDr. Milan P r o c h á z k a , CSc., odborný asistent
MUDr. Václav V l a s á k , odborný asistent
MUDr. Vladimír M e r g l , odborný asistent
MUDr. Eva J í c h o v á , odborná pracovnice
MUDr. Marie S l á n s k á , odborná pracovnice
MUDr. Ivan H o r á k , odborný pracovník
prof.MUDr. Emerich P o l á k , DrSc., vedoucí vědecký pra-
covník
MUDr. Anna S l a v í č k o v á , vědecká pracovnice
MUDr. Dagmar K ř u p k o v á , odborná pracovnice

KLINIKA PLASTICKÉ CHIRURGIE
Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof. MUDr. Helena Pešková, DrSc., profesorka plastické chirurgie
doc. MUDr. Miroslav Fára, DrSc., docent plastické chirurgie
MUDr. Jaroslava Hrivnáková, CSc., odborná asistentka
MUDr. Jaroslav Vejvalka, CSc., odborný asistent

ODDĚLENÍ PRO LÉČBU POPÁLENIN
Praha 2, Legerova 63, tel. 24 86 12 - 15

RNDr. Eva Běhouňková, odborná pracovníce
MUDr. Zdenka Koníčková, CSc., vědecká pracovníce
MUDr. Jaroslava Moserová, odborná pracovníce
MUDr. Radko Vrabec, CSc., vědecký pracovník

KLINIKA RENTGENOLOGICKÁ A RADIOLOGICKÁ
Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta:
doc. MUDr. Alois Seher, CSc., odborný asistent
doc. MUDr. Oskar Topol, CSc., odborný pracovník
MUDr. Jiřina Hlaváčková, odborná asistentka

STOMATOLOGICKÉ ODDĚLENÍ
Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: plk. doc. MUDr. Josef Kufner, CSc., docent stomatologie
MUDr. Pavel Bleha, CSc., odborný asistent
MUDr. Josef Havlík, CSc., odborný asistent

KATEDRA NEUROLOGIE A PSYCHIATRIE

Prozatímně pověřený vedoucí katedry: Doc. MUDr. Valja Stýblová, CSc., docentka neurologie

Tajemník katedry:

Sekretářka katedry: Olga Č a p k o v á

VĚDECKÉ ODDĚLENÍ PRŮMYSLOVÉ NEUROLOGIE

Přednosta: doc.MUDr. Valja S t ý b l o v á, CSc.

KLINIKA NEUROLOGICKÁ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta:

MUDr. Jaromír K u p k a, CSc., odborný asistent

MUDr. Marcela H r á d k o v á, odborná pracovníce

PhMr. Filipina K o c í n o v á, odborná pracovníce

KLINIKA PSYCHIATRICKÁ

Praha 9, Bohnice, tel. 84 29 84

Přednosta: doc.MUDr. Lubomír H a n z l í č e k, DrSc., docent psychiatrie

MUDr. Marie F o r m á n k o v á, odborná asistentka

MUDr. Vladimíra N o v o t n á, odborná asistentka

KATEDRA GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ

Vedoucí katedry: prof.MUDr. Jaroslav P a d o v e c, DrSc., profesor gynekologie a porodnictví

Tajemník katedry: doc.MUDr. Antonín N o v o t n ý, CSc., docent gynekologie a porodnictví

Sekretářka katedry:

KLINIKA GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. Jaroslav P a d o v e c, DrSc., profesor gynekologie a porodnictví

doc.MUDr. Antonín N o v o t n ý, CSc., docent gynekologie a porodnictví

doc.MUDr. Zita M i ř a t s k á - Tůmová, CSc., odborná asistentka

MUDr. Václav D v o ř á k, CSc., odborný asistent

MUDr. Lydie H e m a l o v á, odborná asistentka

doc.MUDr. Václav K a f k a, DrSc., vedoucí věd. pracovník

MUDr. Jiří K a ň k a, DrSc., samostatný vědecký pracovník

MUDr. Jan K o u t s k ý, DrSc., vedoucí vědecký pracovník

KATEDRA OTORINOLARYNGOLOGIE, OFTALMOLOGIE A DERMATO-VENEROLOGIE

Vedoucí katedry: prof.MUDr. František V r a b e c, DrSc., profesor oftalmologie

Tajemník katedry: doc.MUDr. Jaroslav P i h r t, CSc., docent otorinolaryngologie

Dokumentátorka: Marie K a j e r o v á

KLINIKA OTORINOLARYNGOLOGICKÁ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. Vladimír C h l á d e k, DrSc., profesor otorinolaryngologie

doc.MUDr. Jaroslav P i h r t, CSc., docent ORL

MUDr. Mikuláš A b r a h a m o v i č, CSc., odborný asistent

Ing. Karel G u t h, odborný pracovník

KLINIKA OFTALMOLOGICKÁ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: prof.MUDr. František V r a b e c, DrSc., profesor oftalmologie

doc.MUDr. Jindřich S e d l á č e k, docent oftalmologie

doc.MUDr. Jan K o l í n, CSc., odborný asistent

MUDr. Jiřina S e d l á č k o v á, odborná asistentka

KLINIKA DĚRMATOVENEROLOGICKÁ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Přednosta: doc. MUDr. Richard S c h w a n k, CSc., docent dermatovenerologie

MUDr. Jaromír K e j d a, odborný asistent

MUDr. Eva K v í č a l o v á, odborná asistentka

MUDr. Lubor M a l i n a, CSc., odborný asistent

KATEDRA DĚTSKÉHO LÉKAŘSTVÍ

Vedoucí katedry:

Tajemník katedry: MUDr. Marta V a m b e r o v á, CSc., odborná asistentka

Sekretářka katedry: Helena D o l e ž a l o v á

KLINIKA PEDIATRICKÁ

Praha 10, Vinohradská 159, tel. 73 39 41

Přednosta:

doc. MUDr. Bohunka B l e h o v á, CSc., docentka pediatrie

MUDr. Olga H n í k o v á, odborná pracovnice

MUDr. Marcela R á k o s n í k o v á, CSc., odb. asistentka

Ing. Noemí P a ž o u t o v á, odborná pracovnice

RNDr. Ivan Š u b r t, CSc., vědecký pracovník

KATEDRA EPIDEMIOLOGIE A LÉKAŘSKÉ BIOLOGIE

Vedoucí katedry: doc. MUDr. Běla B u r i á n o v á - Vysoká, CSc., docentka epidemiologie

Tajemník katedry: MUDr. Bohumír K ř í ž, odborný asistent

Dokumentátorka: Emílie J e k l o v á

ODDĚLENÍ EPIDEMIOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí: doc.MUDr. Běla B u r i á n o v á - Vysoká, CSc., docentka epidemiologie

MUDr. Daniela J a n o v s k á, odborná asistentka

MUDr. Bohumír K ř í ž, odborný asistent

MUDr. Marina M a i x n e r o v á, odborná asistentka

MUDr. Ivana P e č e n k o v á, odborná asistentka

ODDĚLENÍ LÉKAŘSKÉ BIOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí: doc.MUDr. Jiří M a n y c h, CSc., docent epidemiologie

RNDr. Ivo B. á r t a, odborný pracovník

MUDr. Karel F á r a, odborný asistent

KATEDRA HYGIENY OBECNÉ A KOMUNÁLNÍ

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí katedry: prof.MUDr. Karel S y m o n, profesor hygieny obecné a komunální

Tajemník katedry: MUDr. Otto Š t r o s, CSc., odborný asistent

Sekretářka katedry: Milena F o j t l o v á

Členové katedry:

doc.MUDr. Jiří H a v r á n e k, CSc., odborný asistent

MUDr. Vladimír D v o ř á k, CSc., odborný asistent

MUDr. Bohumíra T e s a ř o v á, odborná asistentka

MUDr. Otto Š t r o s, CSc., odborný asistent

MUDr. Vladimír B e n c k o, CSc., odborný asistent

KATEDRA HYGIENY DĚTÍ, DOROSTU A PSYCHOLOGIE

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí katedry: prof. MUDr. František J a n d a, DrSc., profesor hygieny dětí a dorostu

Tajemník katedry: MUDr. Hana P r o v a z n í k o v á, CSc., odborná
asistentka

Sekretářka katedry: Miloslava T á b o r s k á

ODDĚLENÍ HYGIENY DĚTÍ A DOROSTU

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí: prof. MUDr. František J a n d a, DrSc., profesor hygieny dětí
a dorostu

MUDr. Romana K á r n í k o v á, odborná asistentka

MUDr. Hana P r o v a z n í k o v á, CSc., odborná asistentka

doc. MUDr. Vjačeslav S t ě p a n o v, CSc., odborný asistent

MUDr. Jaroslav U r b á n e k, CSc., odborný pracovník

Elen G e d r o v á, prom. pedagog

ODDĚLENÍ PSYCHOLOGIE

Praha 10, Vinohradská 159, tel. 73 39 41

Vedoucí: doc. PhDr. Jaroslav J i r á s e k, CSc., docent psychologie

PhDr. Eva V a n ě u r o v á, CSc., vědecká pracovníce

KATEDRA HYGIENY VÝŽIVY

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí katedry: doc. MUDr. Augustin W o l f, CSc., docent hygieny výživy

Tajemník katedry: MUDr. Iva A d a m o v á, CSc., odborná asistentka

Sekretářka katedry: Dana H n i l í c o v á

Členové katedry:

MUDr. Iva A d a m o v á, CSc., odborná asistentka

doc. MUDr. Stanislav H r u b ý, CSc., odborný asistent

MUDr. Dalibor H r i v n á k, odborný asistent

Ing. Milena Š v á b o v á, odborná pracovníce

KATEDRA HYGIENY PRÁCE A CHOROB Z POVOLÁNÍ

Praha 10, Šrobárova 48, tel. 73 27 51

Vedoucí katedry: prof. MUDr. Bedřich Švestka, profesor hygieny práce a chorob z povolání, člen korespondent ČSAV

Tajemník katedry: RNDr. Karel Fišer, sam. vědecký pracovník

Dokumentátorka: Libuše Dostálová

ÚSTAV PRACOVNÍHO LÉKAŘSTVÍ

Přednosta: prof. MUDr. Bedřich Švestka, profesor hygieny práce a chorob z povolání

doc. MUDr. Antonín Nauš, CSc., docent hygieny práce a chorob z povolání

RNDr. Karel Fišer, samostatný vědecký pracovník

MUDr. Jaroslav Gebhart, odborný asistent

MUDr. Monika Kneidlová, odborná asistentka

MUDr. Karol Macoun, odborný pracovník

MUDr. Miloslav Menčík, odborný pracovník

MUDr. Alena Prošková, CSc., odborná asistentka

Zdena Čábelková, prom. chemik

MUDr. Libuše Nesvadbová, odborná pracovníce

MUDr. Květa Šváblová, odborná pracovníce

KATEDRA SOCIÁLNÍHO LÉKAŘSTVÍ

Praha 10, Ruská tř. 87, tel. 73 27 51

Vedoucí katedry: prof. MUDr. Vilibald Bílek, CSc., profesor nauky o zdravotnictví

Tajemník katedry:

Sekretářka katedry: Vendulka Bekrová

Členové katedry:

doc. MUDr. Čestmír Můlller, CSc., docent nauky o zdravotnictví

Ing. Vladimír Engler, odborný pracovník

MUDr. Dagmar K o z á k o v á , odborná pracovnice
PhDr. Jaroslav K a p r , odborný pracovník
MUDr. Irena M a n o v á , CSc., odborná asistentka
Ing. Helena W y n n y c z u k o v á , odborná asistentka
PhDr. Ladislav N i k l í č e k , CSc., odborný pracovník
Ing. MUDr. Dana S t r á n s k á , odborná pracovnice

**KABINET PRO STUDIUM VYÚKY A VÝCHOVY NA LÉKAŘSKÝCH FAKUL-
TÁCH**

Praha 10, Ruská tř. 87, tel. 73 27 51

Vedoucí: prof. MUDr. Vilibald B í l e k , CSc., profesor nauky o zdra-
votnictví

MUDr. Helena P o l á k o v á , odborná pracovnice

KATEDRA ZDRAVOTNICTVÍ ROZVOJOVÝCH ZEMÍ

Praha 10, Šrobárova 50, tel. 73 39 41

Vedoucí katedry: prof. MUDr. Bedřich Š v e s t k a , profesor hygieny prá-
ce a chorob z povolání, člen korespondent ČSAV

Tajemník katedry:

KATEDRA TĚLESNÉ VÝCHOVY FAKULTY DĚTSKÉHO LÉKAŘSTVÍ
A LÉKAŘSKÉ FAKULTY HYGIENICKÉ UK

Praha 1, Opletalova 26, tel. 22 24 19

Kabinet pro lékařskou fakultu hygienickou

Praha 3, Soběslavská 1

Vedoucí katedry: doc. Lumír M l a t e ě k, CSc.

Tajemník katedry: Miroslav R e v e n d a, odborný asistent

VOJENSKÁ KATEDRA UNIVERSITY KARLOVY PRO LÉKAŘSKÉ FAKUL-
TY A AMU

Praha 2, Studničková 7, tel. 29 88 22

Vedoucí katedry: pplk. MUDr. Václav K u t í k

KATEDRA JAZYKŮ PRO LÉKAŘSKÉ FAKULTY

Praha 2, Kateřinská 32, tel. 29 58 61

Vedoucí katedry: doc. PhDr. Jan K á b r t, CSc.

Tajemník katedry: Eva C h l u m s k á, CSc.

ODDĚLENÍ KATEDRY RUSKÉHO JAZYKA PRO LÉKAŘSKÉ FAKULTY

Praha 2, Albertov 4, tel. 29 84 24

Vedoucí: ing. Georgij O v s j a n n i k o v

SEZNAM PŘEDNÁŠEK A PŘEHLED ZKOUŠEK A ZÁPOČTŮ

Úprava školního roku 1973/74

Zimní semestr začíná 1.10.1973 a končí 15.2.1974

Výuka běží od 1.10.1973 do 21.12.1973 a od 2.1.1974 do 18.1.1974

4týdenní období bez výuky od 21.1.1974 do 15.2.1974

Letní semestr začíná 18.2.1974 a končí 28.6.1974

Výuka běží od 18.2.1974 do 31.5.1974

4týdenní období bez výuky od 3.6.1974 do 28.6.1974

15. výukový týden je v I., III. a IV. roč. v zimním i letním semestru věnován náhradním stážím a konzultacím.

Podle pokynů děkana stanoví zkoušející v každém semestru zkušební termíny tak, aby studenti měli možnost volby mezi několika termíny.

Praktické cvičení /seminář/ každého předmětu je každý semestr ukončeno zápočtem.

Všechny zkoušky z běžného školního roku musí být s reprobací skončeny do 30. září, jinak nemůže být student zapsán do dalšího ročníku.

Zkoušky z jazyků:

Zkouška z latinské a řecké terminologie - výuka je povinná, studenti jsou povinni zkoušku složit v I. ročníku.

Zkouška z českého jazyka pro cizince - výuka je povinná, studenti jsou povinni zkoušku složit nejpozději do konce II. ročníku.

Zkouška z ruského jazyka - výuka je nepovinná, studenti jsou povinni složit zkoušku do konce I. ročníku.

Poznámky: čísel = týdenní počet přednáškových hodin
jmenovatel = týdenní počet hodin praktických cvičení /seminářů/

zk = zkouška

kz = klasifikovaný zápočet

SZZ = státní závěrečná zkouška

VP = velká posluchárna

ChP = chirurgická posluchárna

FN = posluchárna v administrativní budově

Povinné předměty	semestr	
	zimní	letní
I. ročník		
Lékařská fyzika	3/3 zk	-
Obecná biologie	2/2	2/2 zk
Lékařská chemie	2/2	3/3 zk
Anatomie	4/2	4/2
Pítevní cvičení anatomická	0/2	0/2
Histologie a embryologie	-	3/3
První pomoc	-	2/0
Latinská a řecká terminologie pro mediky	1/2 zk	-
Český jazyk pro cizince	0/2	0/2
Tělesná výchova /pro cizince nepovinná/	0/3	0/3
Základy lékařské psychologie /včetně lékař. hodegetiky/	2/0	-
Ruský jazyk	0/2	0/2 zk
Mezinárodní dělnické hnutí a dějiny KSČ	1/2	2/1 zk
Letní výcvikový kurs		10 dní
II. ročník		
Lékařská biochemie	2/3	3/3 zk
Anatomie	4/2 zk	-
Pítevní cvičení anatomická	0/3	-
Histologie a embryologie	2/3 zk	-
Fyziologie	3/3	5/6 zk
Interna - péče o nemocné	-	1/2
Politická ekonomie	1/1	1/1 zk
Český jazyk pro cizince	0/2	0/2
Tělesná výchova /pro cizince nepovinná/	0/2	0/2
Prázdninová praxe		3 týdny
III. ročník		
Mikrobiologie	4/3 zk	-
Patologická anatomie	3/3	3/3 zk
Patologická fyziologie	-	3/2
Základy psychologie	1/0 zk	-

Povinné předměty	semestr	
	zimní	letní
Interní propedeutika 1/	2/2	3/3 kz
Základy rentgenologie a nukleární medicíny	-	1/1
Chirurgická propedeutika	2/2	2/2
Hygien. a epidemiol. propedeutika /včetně statistiky 0/1/	2/3 zk	-
Marxistická filosofie	1/2	1/2 zk
Tělesná výchova /pro cizince nepovinná/	0/2	0/2
Povinný lyžařský kurs 2/	10 dní	
Zdravotnické zajištění česáčů chmele	-	4 týdny
Soustředění z vojenské přípravy 3/	-	3 týdny

Poznámky: 1/ Klas. zápočet společně s interní propedeutikou z II. ročníku.

2/ Termín bude oznámen katedrou tělesné výchovy.

3/ Vojenská příprava se týká odvedených k výkonu vojenské základní služby a dočasně neschopných. Soustředění z vojenské přípravy bude vyhlášeno vojenskou katedrou.

4/ Posluchači budou rozděleni do šesti kroužků po cca 32 posluchačích.

IV. ročník

Patologická fyziologie	2/2 zk	-
Farmakologie	3/3 zk	-
Interna	2/2	2/2
Infekce	-	1/2
Chirurgie	2/2	2/2
Gynekologie a porodnictví	1,5/1	1,5/2
Otorinolaryngologie	-	2/2 zk
Neurologie	2/2	2/2 zk
Hygienu výživy	1/2	1/1 zk
Vědecký komunismus	1/2	1/2 zk
Tělesná výchova /pro cizince nepovinná/	0/2	0/2
Vojenská příprava 1/	0/3,5	0/3,5 kz
Prázdninová praxe v OÚNZ	-	4 týdny

Povinné předměty	semestr	
	zimní	letní

- Poznámky: 1/ Vojenskou přípravu zapisují studenti odvedení k výkonu vojenské základní služby a dočasně neschopní.
 2/ Interna, chirurgie a gynekologie s porodnictvím budou přednášeny pro IV. a V. ročník současně.
 3/ Posluchači budou rozdělení do sedmi kroužků po cca 20 posluchačích.

V. ročník

Interna	2/1	2/2
Infekce	1/2 zk	-
Chirurgie /včetně rentgenologie 1/1/	2/1	2/2 SZZ
Gynekologie a porodnictví	1,5/1	1,5/2 SZZ
Pediatric	2/2	2/2 zk
Dermatovenerologie	3/2 zk	-
Oční lékařství	2/2 zk	-
Stomatologie	1/1 zk	-
Hygienu komunální	-	1/3 zk
Hygienu práce a choroby z povolání	-	1/2
Epidemiologie	-	2/2
Sociální lékařství	-	2/2
Vojenská příprava 2/	0/3,5	0/3,5 zk
Branná výchova 3/	0/3,5	0/3,5 zk
Prázdinová praxe v ZÚNZ /OÚNZ/	-	4 týdny
Soustředění z vojenské přípravy 4/	1 týden	5 týd. zk

- Poznámky: 1/ Interna, chirurgie, gynekologie s porodnictvím budou přednášeny pro IV. a V. ročník současně.
 2/ Vojenskou přípravu zapisují studenti odvedení k výkonu vojenské základní služby a dočasně neschopní.
 3/ Brannou výchovu zapisují všechny studentky a studenti trvale neschopní vojenské služby.
 4/ Soustředění z vojenské přípravy u vojsk od 29.7. do 30.8.1974

Povinné předměty	semestr	
	zimní	letní

5/ Posluchači budou rozděleni do osmi kroužků po cca 17 posluchačích.

VI. ročník

Interna	0,5/1 SZZ	
Psychiatrie	0/4 zk	
Tělovýchovné lékařství	1/1 kz	
Soudní lékařství	2/2 zk	
Hygiena práce a choroby z povolání	1/3 zk	
Hygiena dětí a dorostu	1/3 zk	
Sociální lékařství	2/2 SZZ	
Epidemiologie	2/2	
Nukleární medicína	0/1	
Předpromoční praxe z epidemiologie		5 týd. SZZ
Předpromoční práce z hygienických oborů		7 týd. SZZ

- Poznámky: 1/ Termíny z předpromoční praxe vyhlásí začátkem zimního semestru příslušné katedry.
- 2/ Předpromoční praxe z hygienických oborů je zakončena diplomní prací. Tyto práce mohou být nejen z hygienických oborů, ale i z teoretických nebo klinických oborů, mají-li hygienické zaměření. V takovém případě se účastní zástupce příslušného oboru SZZ.
- 3/ Posluchači budou rozděleni do deseti kroužků po cca 11 posluchačích.

I. ročník

Z i m n í semestr - výuka od 3.9.1973 do 28.9.1973

3.9.1973 - 7.9.1973 zápis a individuální konzultace z biologie, chemie a fyziky

10.9.1973 - 15.9.1973 soustředění v Dobronicích

17.9.1973 - 28.9.1973:

	8.00 - 9.40	9.50 - 11.30	11.40 - 12.30
Pondělí			
Úterý	Chemie	Biologie	Mezinár. děl.hnutí
Středa	Fyzika	Biologie	Ruština
Čtvrtek	Biologie	Chemie	Anatomie
Pátek	Chemie	Fyzika	Biologie
	Fyzika	Biologie	Lat. terminologie
Pondělí	Fyzika	Anatomie	Úvod do studia
Úterý	Chemie	Anatomie	Mezinár.děl.hnutí
Středa	Anatomie	Fyzika	Ruština
Čtvrtek	Fyzika	Chemie	Lat. terminologie
Pátek	Chemie	Anatomie	Úvod do lékařské psychologie

L. r o č n í k

Z i m n í s e m e s t r - v ý u k a o d 1.10.1973 d o 21.12.1973 a o d 2.1.1974 d o 11.1.1974

	6.00 - 7.00	8.00 - 9.40	9.50 - 11.30	11.40 - 13.20	14.30 - 17.00	20.00 - 21.00
P	Chemie	Fyzika	Úvod do stud. děj. lék.	Těles. vých.		
Ú	Biologie	Fyzika	Chemie	Těles. vých.		
Stř	Anatomie	Anatomie	Fyzika	Těles. vých.		
Č	Anatomie	Anatomie	Biologie	15.00 - 16.40		
				Děj.mezinár.		
Pá	Latina	Děj.mezinár.	Úvod do stud. lék.psychol.	děl. hnutí		

L e t n í s e m e s t r - v ý u k a o d 18.2.1974 d o 31.5.1974

	6.00 - 7.00	8.00 - 9.40	9.50 - 11.30	11.40 - 13.20	14.30 - 17.00	20.00 - 21.00
Po	Chemie	Histologie	První pomoc	Těles. vých.		
Ú	Biologie	Histologie	Chemie	Těles. vých.		
Stř	Anatomie	Anatomie	Chemie	Těles. vých.		
Č	Anatomie	Anatomie	Biologie	15.00 - 16.40		
				Dějiny mezinár.		
Pá	Histologie	Děj. mezin. děl. hnutí	První pomoc	děl. hnutí		

P.S. Přednášky se konají pouze v sudých výukových týdnech ve velké posluchárně.

Rozdělení kroužků pro tělesnou výchovu a plavání provede katedra začátkem semestru.

I. ročník

Praktika v zimním semestru od 1.10.1973 do 18.1.1974
pouze v lichých výukových týdnech

	Po	Ú	Stř	Č	P
Biologie	13.00 - 17.00	3/4	5/6	7/8	9/10
Chemie	8.00 - 12.00	3/4	7/8	9/10	1/2
Fyzika	8.00 - 13.00	5/6	9/10	1/2	3/4
Latina	8.30 - 12.00	7/8	1/2	3/4	5/6
Ruština	8.00 - 10.30	9	3	5	7
	10.45 - 13.00	10	4	6	8
	14.00 - 16.30	-	2	-	-
Tělesná výchova	14.30 - 17.00	-	1	-	-
Anatomie	8.00 - 10.00	1	3	7	9
	10.00 - 12.00	2	4	8	10

P.S. Blok pitevních cvičení bude oznámen na začátku semestru, plánovaná doba 7 dnů. V době, určené pro blok pitevních cvičení, přednášky a semináře z ostatních předmětů odpadají.

Rozdělení kroužků na tělesnou výchovu provede katedra na začátku semestru.

Semináře z mezinárodního dělnického hnutí budou zařazeny do rozvrhu na začátku semestru.

L ročník

Praktika v letním semestru od 18.2.1974 do 31.5.1974
pouze v lichých výukových týdnech

	Po	Ú	Stř	Č	Pá
Biologie	13.00 - 16.30	9/10	1/2	3/4	7/8
Chemie	8.00 - 13.00	1/2	3/4	9/10	5/6
Histologie	13.00 - 18.00	7/8	9/10	5/6	1/2
Mezinár.děl. hnutí	8.00 - 9.40	-	-	3/4/5	1/2
a dějiny KSČ	9.50 - 11.30	-	-	6/7/8	9/10
Ruština	8.00 - 10.30	9	6	1	3
	10.40 - 13.00	10	5	2	4
	14.00 - 16.30	7	8	-	-
Tělesná výchova	14.30 - 17.00	-	-	-	-
Anatomie	8.00 - 10.00	5	1	-	7
	10.00 - 12.00	6	2	4	8
	14.00 - 16.00	-	-	-	-

P.S. Blok pitevních cvičení bude oznámen na začátku semestru, plánovaná doba 7 dnů. V době, určené pro blok pitevních cvičení, přednášky a semináře z ostatních předmětů odpadají.

Rozdělení kroužků na tělesnou výchovu provede katedra na začátku semestru.

II. ročník

Zimní semestr - výuka od 1.10. 1973 do 21.12.1973 a od 2.1.1974 do 18.1.1974

	6.30 - 9.30	8.00 - 9.45	9.50 - 11.30	11.40 - 13.20	14.30 - 16.00
Po			Fyziologie	Histologie	
Ú	Biochemie		Fyziologie	Polit. ek.	
Stř	Biochemie		Anatomie	Anatomie	15.00 - 16.40
Č	Anatomie	Anatomie		Polit. ek. kr.	Polit.ek.kr.
Pá	Fyziologie	Fyziologie	Histologie	4,5,6,7	1,2,3
				Polit. ek. kr.	
				8,9,10	

Letní semestr - výuka od 18.2.1974 do 31.5.1974

	6.30 - 9.30	8.00 - 9.45	9.50 - 11.30	11.40 - 13.20
Po			Fyziologie	Biochemie
Ú	Biochemie		Fyziologie	Polit. ekonomie
Stř	Fyziologie	Fyziologie	Péče o nemocné	Polit. ekonomie
Č	Fyziologie	Fyziologie	Polit. ek. kr.	kr. 1,2,3
Pá	Biochemie		4,5,6,7	
			Fyziologie	Polit. ek. kr.
				8,9,10

P.S. Přednášky se konají pouze v lichých výukových týdnech ve velké posluchárně.

II. ročník

Praktika v zimním semestru od 1.10.1973 do 18.1.1974
pouze v sudých výukových týdnech

	Po	Ú	Stř	Č	Pá
Anatomie	-	1	9	5	-
	-	2	-	4	-
	-	-	-	6	-
	8	7	10	3	-
Biochemie	1/2	3/4	5/6	7/8	9/10
Histologie	6/7	9/10	3/4	1/2	5/8
Fyziologie	3/4	5/6	7/8	9/10	1/2
Tělesná výchova	1/2/3/4				
	5/6/7/8				
	9/10				

P.S. Blok pitevních cvičení bude oznámen na začátku semestru, plánovaná doba 10 dnů. V době, určené pro blok pitevních cvičení, přednášky a semináře z ostatních předmětů odpadají.

Tělesná výchova bude zařazena do rozvrhu na začátku semestru.

II. ročník

Praktika v letním semestru od 18.2.1974 do 31.5.1974
pouze v sudých výukových týdnech

	Po	Ú	Stř	Č	Pá
Biochemie	13.00 - 18.00	1/2			
Fyziologie	13.00 - 18.00	3/4	5/6	7/8	9/10
Péče o nemocné	10.30 - 12.00	5/6	7/8	9/10	1/2
Tělesná výchova	6.30 - 9.30	1/2/3/4	9/10	3/4	7/8
		5/6/7/8			
		9/10			

P.S. Tělesná výchova bude zařazena do rozvrhu na začátku semestru.

III. ročník

Zimní semestr - výuka od 1.10.1973 do 21.12.1973 a od 2.1.1974 do 18.1.1974

	7.40 - 9.20	9.30 - 11.10	11.20 - 13.00	14.30 - 16.10	16.20 - 18.00
Po	-----	praktika	-----	-----	praktika
Ú	-----	praktika	-----	-----	praktika
Stř	-----	praktika	-----	-----	praktika
Č	Pat. anat.	ChP	Int. prop. ChP Mikrobiol.	ChP	Liché týdny Zákl.psyč. ChP Sudé týdny Pat. anat. ChP ----- Tělesná výchova

Pá Chir.prop. ChP Mikrobiol. ChP Hyg.prop. ChP

Letní semestr - výuka od 18.2.1974 do 31.5.1974

	7.40 - 9.20	9.30 - 11.10	11.20 - 13.00	14.30 - 16.10	16.30 - 18.00
Po	-----	praktika	-----	-----	praktika
Ú	-----	praktika	-----	-----	praktika
Stř	-----	praktika	-----	-----	praktika
Č	Pat. anat.	ChP	Int. prop. ChP Pat. fyz.	ChP	-----
Pá	Chir. prop. ChP	Liché týdny	Pat.anat. ChP	Zákl.rtg. ChP	-----
		Sudé týdny	Pat. fyz. ChP	Int.prop. ChP	-----
					Tělesná výchova

P.S. Přednášky z marxistické filosofie budou zařazeny do rozvrhu na začátku semestru.

III. ročník

Praktika v zimním semestru od 1.10.1973 do 18.1.1974

Týdny	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14				
Mikrobiol.	Po,Ú,Stř	8,00-13,00	-	5	6	1	2	2	3	3	4	5	6	1	2	3	4	-
	Po,Ú,Stř	14,00-16,30	-	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	-	
Chr.prop.	Po,Ú,Stř	8,00-13,00	-	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	-	
Intr.prop.	Po,Ú,Stř	8,00-13,00	-	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	-	
Hyg.ep.prop.	Po,Stř	8,00-13,00	-	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	-	
Ú	Ú	13,00-18,00	-	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	-	
Statistika	Ú	8,00-13,00	-	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	-	
	Po	14,00-16,00	1/2	-	3/4	-	5/6	-	1/2	-	3/4	-	5/6	-	1/2	-	6	
Pat.anatomie	Po	7,00-10,00	-	1A	2A	3A	4A	5A	6A	1B	2B	3B	4B	5B	6B	1A	-	
	Po	10,00-13,00	-	1B	2B	3B	4B	5B	6B	1A	2A	3A	4A	5A	6A	1B	-	
	Ú	13,30-15,30	-	3A	1A	5A	3A	1A	5A	3B	1B	5B	3B	1B	5B	4A	-	
	Ú	15,30-17,30	-	3B	1B	5B	3B	1B	5B	3A	1A	5A	3A	1A	5A	4B	-	
	Ú	7,00-10,00	-	2A	3A	4A	5A	6A	1A	2B	3B	4B	5B	6B	1B	2A	-	
	Ú	10,00-13,00	-	2B	3B	4B	5B	6B	1B	2A	3A	4A	5A	6A	1A	2B	-	
	Ú	13,30-15,30	-	5A	6A	1A	2A	3A	4A	5B	6B	1B	2B	3B	4B	5A	-	
	Ú	15,30-17,30	-	5B	6B	1B	2B	3B	4B	5A	6A	1A	2A	3A	4A	5B	-	
Stř	Stř	7,00-10,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3A	
	Stř	10,00-13,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3B
	Stř	13,30-15,30	-	6A	4A	2A	6A	4A	2A	6B	4B	2B	6B	4B	2B	6A	-	3B
	Stř	15,30-17,30	-	6B	4B	2B	6B	4B	2B	6A	4A	2A	6A	4A	2A	6A	-	3B
Přívý-blok	Po,Ú,Stř	7,45-10,45	-	-	1A	2A	3A	4A	5A	6A	1B	2B	3B	4B	5B	6B	-	
	Č,Pá	14,00-15,50	3/4	3	3/4	3/4/2	3/4	4	3/4/2	3	3/4	3/4/2	3/4	4	4	3/4	-	
Marx.filos.	Ú	14,00-15,50	1/2	1/2	1	2	1/3	1	1/2	1	2	1/3	1	2	1/3	1	1/2	
	Stř.	16,20-18,00	5/6/4	5/6/4	5/6	5/6	5/6	5/6/2	5/6	5/6/4	5/6	5/6	5/6/1	5/6/2	5/6	5/6	2/3	
	Č																	

P.S. Rozpis studentů v kroužku na skupinu A a B provede katedra pat. anatomie na začátku semestru.

IV. ročník

Zimní semestr - výuka od 1.10.1973 do 21.12.1973 a od 2.1.1974 do 18.1.1974

8.00 - 9.40	9.50 - 11.30	11.40 - 13.00	14.30 - 16.10
Každý týden			
Po	Chirurgie ChP	Interná ChP	Gynek.a por. ChP
Liché týdny			
Ú	Neurolog. ChP	Farmakol. ChP	Pat.fyziol. ChP
Stř	Neurolog. ChP	Pat.fyziol. ChP	Farmakol. ChP
Č	Hyg.výživy FN	Farmakol. FN	Véd.kom. FN
Pá	-----	Vojenská příprava	Tělesná výchova

Letní semestr - výuka od 18.2.1974 do 31.5.1974

8.00 - 9.40	9.50 - 11.30	11.40 - 13.00	14.30 - 16.10
Každý týden			
Po	Chirurgie ChP	Interná ChP	Gynek.a por. ChP
Liché týdny			
Ú	Infekce ChP	Neurolog. ChP	Véd.kom FN
Stř	Neurolog. ChP	O R L ChP	Hyg.výživy ChP
Č	Véd.kom ChP	O R L ChP	
Pá	-----	Vojenská příprava	Tělesná výchova

P.S. Počáteční soustředění z vojenské přípravy u školy od 17.9.1973 do 28.9.1973.

IV. r o č n í k

P r a k t i k a v zimním semestru od 1.10.1973 do 18.1.1974

Sudé týdny	2	4	6	8	10	12	14
Úterý až pátek							
8.00-13.00							
Hyg.výživy	2	3	4	5	6	7	1
Neurologie	3	4	5	6	7	1	2
Interná	4	5	6	7	1	2	3
Chirurgie	5	6	7	1	2	3	4
8.00-12.00							
Gynek. a porod.	6	7	1	2	3	4	5
14.30-18.00							
Farmakologie							
<u>Liché týdny</u>							
Po 2/3 + 7a							
Ú 4/5 + 7b							
Stř 1/6 + 7c							
Pat. fyziologie							
<u>Liché týdny</u>							
Po 1 + 7c							
Ú 2 + 7a							
Stř 3							
<u>Sudé týdny</u>							
Po 1/6 + 7c							
Ú 2/3 + 7a							
Stř 4/5 + 7b							
<u>Sudé týdny</u>							
Po 4 + 7b							
Ú 5							
Stř 6							

P.S. Kroužek č.7 bude rozdělen pro praktická cvičení z patologické fyziologie a farmakologie na a, b, c jmenovitě. Viz vývěsky na ústavech.

Semináře z věd.kom. budou zařazeny do rozvrhu na začátku semestru.

Výuka vojenské přípravy je zařazena i v sudém výukovém týdnu /pátek 7.00-13.30 hod/; účastníci si dohodnou s příslušnými katedrami náhradou zameškaných praktik.

IV. ročník

Praktika v letním semestru od 18.2.1974 do 31.5.1974

Sudé týdny	2	4	6	8	10	12	14
Úterý až pátek							
8.00-13.00							
Interná	1	2	3	4	5	6	7
Infekce	2	3	4	5	6	7	1
Chirurgie	3	4	5	6	7	1	2
Gynek. a porod.	4	5	6	7	1	2	3
Neurologie	5	6	7	1	2	3	4
O R L	6	7	1	2	3	4	5
8.00-10.30							
Hygiena výživy	7	1	2	3	4	5	6

P.S. Semináře z věd. kom. budou zařazeny do rozvrhu na začátku semestru.

Výuka vojenské přípravy je zařazena i v sudém výukovém týdnu /pátek 7.00-13.30 hod./; účastníci si dohodnou s příslušnými katedrami náhradami zameškaných praktik.

V. r o č n í k

Z i m n í s e m e s t r - v ý u k a o d 1.10.1973 d o 21.12.1973 a o d 2.1.1974 d o 18.1.1974

8,00	-	9,40	9,50	-	11,30	11,40	-	13,00
<u>Každý týden</u>								
Po	Chirurgie	ChP	Interna		ChP	Gynek. a por.		ChP
<u>Sudé týdny</u>								
Ú	Infekce	ChP	Dermatoven.		ChP	Stomat./do 13.20/		ChP
Stř	Oční lék.	ChP	Dermatoven.		ChP	Pediatricie/do 13.20/		
Č	Oční lék.	FN	Dermatoven.		FN	Pediatricie/do 13.30/		
Pá	----- Vojenská výchova a branná příprava		-----					
L e t n í s e m e s t r - v ý u k a o d 18.2.1974 d o 31.5.1974					11,30	11,40	-	13,00
8,00	-	9,40	9,50	-	11,30	11,40	-	13,00

Každý týden

Po	Chirurgie	ChP	Interna		ChP	Gynek. a por.		ChP
<u>Sudé týdny</u>								
Ú	Epidemiologie	ChP	Sociál.lék.		ChP	Hyg.práce		ChP
Stř	Sociál.lék.	ChP	Hyg.komunál.		ChP	Pediatricie/do 13.20/		
Č	Epidemiologie	FN	Pediatricie					
Pá	----- Vojenská výchova a branná příprava		-----					

P.S. přednášky z pediatrie se konají na pediatrické klinice.
 přednášky a semináře z polit. ekonomie budou zaraženy do rozvrhu na začátku semestru.

V. ročník

Praktika v zimním semestru od 1.10.1973 do 18.1.1974

Liché týdny:	1	3	5	7	9	11	13	15
Úterý až pátek								
8.00-13.00								
Infekce	1	2	3	4	5	6	7	8
Pediatric	3	4	5	6	7	8	1	2
Dermatovenerol.	4	5	6	7	8	1	2	3
Oční lékařství	5	6	7	8	1	2	3	4
8.00-12.00								
Gynek. a porod.	2	3	4	5	6	7	8	1
Interna	6	7	8	1	2	3	4	5
Chirurgie	7	8	1	2	3	4	5	6
8.00-10.30								
Stomatologie	8	1	2	3	4	5	6	7

V. ročník

Praktika v letním semestru od 18.2.1974 do 31.5.1974

Liché týdny:	1	3	5	7	9	11	13	15
Úterý až pátek	1	2	3	4	5	6	7	8
8.00-13.00								
Interná	1	2	3	4	5	6	7	8
Chirurgie	2	3	4	5	6	7	8	1
Gynek.a porod.	3	4	5	6	7	8	1	2
Pediatric	4	5	6	7	8	1	2	3
Hygiena práce	5	6	7	8	1	2	3	4
Sociál. lék.	6	7	8	1	2	3	4	5
Epidemiologie	7	8	1	2	3	4	5	6
8.00-12.00 a								
14.00-17.00								
Hyg.komunální	8	1	2	3	4	5	6	7

VI. ročník

Zimní semestr - výuka od 1.10.1973 do 21.12.1973 a od 2.1.1974 do 18.1.1974

1. až 4. výukový týden přednášky

5. až 14. výukový týden praktika

Po	<u>8.00 - 10.30</u> Soudní lék.	<u>10.40 - 12.20</u> Tělových. lék.	<u>13.30 - 15.10</u> Epidemiologie
Ú	<u>8.00 - 9.40</u> Hyg. práce	<u>9.50 - 11.30</u> Soudní lék.	<u>14.00 - 15.20</u> Hyg. dětí a dor.,
Stř	<u>8.00 - 10.30</u> Sociál. lék.	<u>10.40 - 12.20</u> Epidemiologie	<u>13.30 - 15.10</u> Soudní lék.
Č	<u>8.00 - 9.40</u> Hyg. dětí a dor.	<u>9.50 - 11.30</u> Sociál. lék.	<u>11.40 - 13.00</u> Hyg. práce
Pá	<u>8.00 - 10.30</u> Epidemiologie	<u>10.40 - 12.20</u> Interna	<u>13.30 - 15.10</u> Sociál. lék.

P.S. Přednášková sín bude oznámena na začátku semestru.

VI. ročník

Praktika v zinním semestru od 29.10.1973 do 18.1.1974

Týden	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Tělových.lék.	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Nukl.med.	2	1	4	3	6	5	8	7	10	9
Interna	1/2	-	3/4	-	5/6	-	7/8	-	9/10	-
Hyg.práce	1/2	-	3/4	-	5/6	-	7/8	-	9/10	-
	-	1/2	-	3/4	-	5/6	-	7/8	-	9/10
Hyg.děť a dor.	3/4	-	5/6	-	7/8	-	9/10	-	1/2	-
	-	3/4	-	5/6	-	7/8	-	9/10	-	1/2
Psychiatrie	5/6	5/6	7/8	7/8	9/10	9/10	1/2	1/2	3/4	3/4
Sociál.lék.	7	8	9	10	1	2	3	4	5	6
Soudní lék.	8	9	10	1	2	3	4	5	6	7
Epidemiologie	9	10	1	2	3	4	5	6	7	8

Volné přednášky a nepovinné předměty

mohou zapisovat a navštěvovat studenti všech ročníků. Volné přednášky a nepovinné předměty budou vyhlášeny katedrami na začátku semestru.

Vytiskla Státní tiskárna, závod 6, Praha 1, Bílkova 17